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Для каж дой пары ор га нов (струк тур) под бе ри те схему, от ра жа ю щую спо соб
осу ществ ле ния эво лю ци он но го про цес са, ко то рый при вел к фор ми ро ва нию ука -
зан ных ор га нов (струк тур):

Ор га ны (струк ту ры)
A)  ягода чер ни ки и орех ле щи ны
Б) ко люч ки бар ба ри са и усики го ро ха
B) кры лья ле ту чей мыши и кры лья май ско го жука
Г) ядо ви тые же ле зы га дю ки и слюн ные же ле зы яще ри цы
Д) гры зу щий ро то вой ап па рат та ра ка на и ко лю ще–со су щий ро то вой ап па -
рат ко ма ра
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